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Splnění cíle práce: 

 

Cíl práce považuji za splněný. 

 

 

Splnění formálních náležitostí a požadavků práce: 

 

Práce splňuje veškeré formální náležitosti, ať už obecnou strukturu kapitol a podkapitol, tak i 

požadavky na správnost citací literatury a povinných seznamů. 

 

Z důvodu přehlednosti bych do dalších prací autorce doporučila názvy a číslování tabulek a 

grafů uvádět nad daným „objektem“. Zdroje autorka uvádí správně za objektem. 

 

 

Práce s literaturou a dalšími zdroji: 

 

Práci s literaturou i dalšími zdroji považuji za dostatečnou pro daný typ práce a odpovídající 

vzhledem ke zvolenému tématu. 

 

 

Vybavení práce číselnými daty a schématy (tabulky, grafy, přílohy): 

 

Celá práce je doplněna vhodnými a srozumitelnými schématy. Vzhledem k typu a tématu 

práce autorka zvládla práci nezahltit všemožnými informacemi, ale vybrat ta data, která byla 

důležitá pro uvedení. 

 

 

 



 
Slovní hodnocení práce: 

 

Téma oceňování pasiv a závazků v životních pojišťovnách bude i v dalších dekádách tématem 

aktuálním, proto volbu tématu hodnotím velmi pozitivně. Celá práce je dobře strukturovaná, 

obsahově vyvážená, jazyk práce plynulý. Celkově práci považuji kvalitní. 

 

Otázky k obhajobě: 

 

Autorka v kapitole 1.2.4. uvádí, že nejrozšířenějšími typy životních pojistných produktů na 

českém trhu jsou, jak autorka nazvala, tzv „unit-linked insurance plan“ a „simple life 

insurance“. Vzhledem k tomuto faktu a na základě své diplomové práce, kterou metodu 

výpočtu ocenění pasiv by autorka viděla jako nejefektivnější na českém trhu a proč? 

 

Kam dále by mohl směřovat výzkum v tomto oboru? 

 

Doporučení/nedoporučení práce k obhajobě: 

Domnívám se, že posuzovaná diplomová práce Methods of Faster Estimation of Life 

Insurance Liabilities splňuje veškeré požadavky kladené na tento typ prací, a proto ji 

doporučuji k závěrečné obhajobě. 

 

Návrh hodnocení práce: 

Předloženou diplomovou práci navrhuji klasifikovat stupněm výborně. 
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